



ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

10ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

από 4 έως 13 Αυγούστου 2014

N. Fajfria - Κρανή Ακρόη



GENOVA-MARSEILLE
AVIGNON-AIX EN PROVENCE
ARLES-SAINT TROPEZ
CANNES-NICE
MONTE CARLO-MILANO



1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ - ΠΑΤΡΑ > Αναχώρηση από Πλ. Συντάγματος για το λιμάνι της ΠΑΤΡΑΣ, τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους για ΑΓΚΩΝΑ, διανυκτέρευση εν πλω.

2η ημέρα: ΑΝΚΟΝΑ - ΓΕΝΟΒΑ > Άφιξη στο λιμάνι της ΑΓΚΩΝΑ και άμεση αναχώρηση για την ΓΕΝΟΒΑ. Διασχίζουμε την κεντρική και Βόρεια Ιταλία, με μικρές ενδιάμεσες στάσεις δια μέσου σημαντικών Ιταλικών πόλεων όπως η ΜΠΟΛΟΝΙΑ, και η ΠΑΡΜΑ. Άφιξη το βράδυ στην ΓΕΝΟΒΑ για διανυκτέρευση.

3η ημέρα: ΓΕΝΟΒΑ - ΜΑΣΣΑΛΙΑ > Πρωινό και γνωριμία με την Γένοβα. Σημαντική πόλη και πρωτεύουσα της Λιγουρίας, στο κέντρο του ομώνυμου κόλπου με ιστορικό λιμάνι. Μια από τις πλέον γνωστές πόλεις της Ιταλίας από ιστορική, αρχιτεκτονική και πολιτιστική άποψη. Περιήγηση στα αξιοθέατα της πόλης, από το οποία ξεχωρίζει ο καθεδρικός ναός και η εκκλησία San Matteo, όπου ευρίσκεται ο τάφος του ναυάρχου Andrea Doria. Αμέσως μετά αναχωρούμε για την Προβηγκία. Άφιξη στην Μασσαλία, την σημαντικότερη πόλη της περιοχής. Ιδρύθηκε από τους Φωκαείς περί το 600 π.Χ. Η Μασσαλία, πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης 2013, διαθέτει την γοητεία των πόλεων, που δεν μπορεί εύκολα να τις ξεχάσει κανείς. Είναι φημισμένο κέντρο τεχνών, πολιτισμού και μουσικής. Διαθέτει πληθώρα από καφετέριες, σινεμά και εστιατόρια. Κυρίαρχη θέση στην πόλη κατέχει το κτίριο της Όπερας. Προσφέρει στους επισκέπτες την αυθεντικότητα 26 αιώνων ιστορίας αλλά και την φιλικότητα των κατοίκων της. Περιήγηση της πόλης, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ, σας προτείνουμε βόλτα στο παλιό λιμάνι (Le Vieux Port) στο οποίο καταλήγει η διάσημη λεωφόρος Canebiere με τα πολυάριθμα εστιατόρια και τις καφετέριες. Μέ βάση την Μασσαλία θα γνωρίσουμε την Προβηγκία..

4η ημέρα: ΜΑΣΣΑΛΙΑ - ΑΒΙΝΙΟΝ - ΟΡΑΝΖ - ΕΞ ΑΝ ΠΡΟΒΑΝΣ - ΜΑΣΣΑΛΙΑ > Πρωινό και ολοήμερη εκδρομή στην επαρχία της Προβηγκίας. Πρώτη στάση η Αβινιόν. Ιδρύθηκε κατά τον 2ο αιώνα π.Χ. Ήταν ένα σήμαντο γαλατικό χωριό. Κατακτήθηκε από τους Ρωμαίους, τους Φράγκους, τους Γότθους, τους Σαρακηνούς και τελικά το 1226 μ.Χ. η πόλη πέρασε στα χέρια του βασιλιά της Γαλλίας, Λουβδόκου Η'. Η χρυσή εποχή της Αβινιόν ξεκίνησε το 1309 και τελείωσε το 1376. Σε αυτό το διάστημα η Αβινιόν βρισκόταν κάτω από την παπική εξουσία και επτά Πάπες έκαναν την πόλη έδρα τους. Το σημαντικότερο μνημείο της Αβινιόν είναι το Palais des Papes (το παλάτι των Παπών). Αποτελεί μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO και είναι το μεγαλύτερο γοτθικό παλάτι στην Ευρώπη. Επόμενος σταθμός μας η Οράνζ. Η πόλη ιδρύθηκε το 35 π.Χ από βετεράνους ρωμαίους στρατιώτες. Τα σημαντικότερα αξιοθέατα της είναι το Ρωμαϊκό Θέατρο με τον περιβάλλοντα χώρο του και η Αψίδα του Θριάμβου. Στον δρόμο της επιστροφής για την Μασσαλία με ενδιάμεση στάση και περιήγηση στην ΕΞ-αν-Προβάνς, την πόλη των καλλιτεχνών και των συντριβανιών.

5η ημέρα: ΜΑΣΣΑΛΙΑ - ΑΡΛ - ΝΙΜ - ΜΑΣΣΑΛΙΑ > Σήμερα ακολουθεί ολοήμερη εκδρομή στις ιστορικές πόλεις Αρλ και Νιμ. Πρώτη μας στάση η αρχαία Ρωμαϊκή πόλη Αρελάτη ή, όπως είναι πλέον γνωστή, Αρλ. Η Αρλ ιδρύθηκε από τους αρχαίους Φωκαείς τον 6ο αιώνα π.Χ. με το όνομα Θηλήνη. Οι Ρωμαίοι κατέλαβαν την πόλη το 123 π.Χ. και την ανέπτυξαν σε σημαντικό κέντρο, με μια διώρυγα προς την θάλασσα που κατασκευάστηκε το 104 π.Χ. Διαθέτει πανέμορφο ιστορικό κέντρο με στενοούς δρόμους και γραφικά κτίρια, ενώ είναι και αυτή χτισμένη στις όχθες του



Ροδανού ποταμού. Η πόλη είναι γεμάτη από ρωμαϊκά μνημεία, με σημαντικότερο το ρωμαϊκό αμφιθέατρο. Κατασκευάστηκε περίπου τον 1ο αιώνα π.Χ. με - προφανή έμπνευση από το Κολοσσαίο της Ρώμης. Είχε χωρητικότητα 20.000 θεατών και παραμένει άριστα συντηρημένο μέχρι σήμερα. Άλλα ρωμαϊκά μνημεία είναι το θέατρο, σχεδόν δίπλα στο αμφιθέατρο και ο οβελίσκος στην πλατεία Place de la Republique. Χρόνος ελεύθερος πριν την αναχώρησή μας για την Νιμ, πόλη με σημαντική ιστορία και πολλά μνημεία. Μεταξύ αυτών το ρωμαϊκό αμφιθέατρο, ο αρχαίος ρωμαϊκός ναός Maison Carree, ο πύργος Tour Magne και η γέφυρα Pont du Gard. Χρόνος ελεύθερος. Το απόγευμα επιστροφή στη Μασσαλία. Διανυκτέρευση.

6η ημέρα: ΜΑΣΣΑΛΙΑ - ΣΑΙΝ ΤΡΟΠΕ - ΚΑΝΝΕΣ > Αφήνουμε την Μασσαλία για την περιοχή της Κιανής Ακτής. Θα ξεκινήσουμε με το κοσμοπολίτικο Σαιν Τροπέ. Κατά τη διαδρομή θα απολαύσουμε δαντελωτές ακτές και θα δούμε βίλλες επώνυμων - και όχι μόνον - μεγιστάνων, καλλιτεχνών και ηθοποιών. Στο πανέμορφο λιμανάκι του Σαιν Τροπέ μπορούμε να αγοράσουμε αναμνηστικά από υπαίθριους καλλιτέχνες και να γευθούμε τοπικά φαγητά στα παραλιακά εστιατόρια. Συνεχίζουμε για τις Κάννες. Γνωστές από το ετήσιο κινηματογραφικό φεστιβάλ. Το κτίριο του Φεστιβάλ Κινηματογράφου και η παραλιακή λεωφόρος Κρουαζέτ με τους φοινίκες σίγουρα εντυπωσιάζουν.

7η ημέρα: ΚΑΝΝΕΣ - ΣΑΝ ΠΩΛ ΝΤΕ ΒΑΝΣ - ΝΙΚΑΙΑ - ΚΑΝΝΕΣ > Πρωινό και αναχώρηση για το χωριό - αετοφωλιά, Σαν Πωλ ντε Βανς προκειμένου να περιπλανηθούμε στα στενά του σοκάκια με τα γνωστά παλαιοπωλεία. Συνεχίζουμε για τη Νίκαια, την πιο μεσαιωνική πόλη της Γαλλίας. Περιήγηση της πόλης. Διασχίζοντας την περίφημη Promenade des Anglais, θα περιηγηθούμε στα αριστουργήματα της Belle Epoque: Negresco, Palais de la Mediterranee, το Μουσείο Poneue καθώς επίσης τους κήπους του Πρίγκιπα Αλβέρτου, στην πανέμορφη Πλατεία Μοσσενά με τα υπέροχα κτίρια που την περιβάλλουν. Επιστροφή και διανυκτέρευση στις Κάννες.

8η ημέρα: ΚΑΝΝΕΣ - ΜΟΝΑΚΟ (ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ) - ΜΙΛΑΝΟ > Αναχώρηση το πρωί για μια την επίκεψη στο πριγκιπάτο του Μονακό. Ακολουθώντας την μεσαία Corniche με την υπέροχη θέα, θα θαυμάσουμε την μεσαιωνική Ville Franche, τα κοσμοπολίτικα Beaulieu Sur Mer, το Cap Fena και άλλα γνωστά θέρετρα. Στάση στο μεσαιωνικό Εζ, όπου θα επισκεφθούμε το Μουσείο Αρωμάτων. Στη συνέχεια, θα δούμε το Ωκεανογραφικό Μουσείο (το οποίο επί σειρά ετών είχε ως διευθυντή του, τον γνωστό ωκεανολόγο Jacques Cousteau), τον Καθεδρικό ναό, όπου βρίσκονται οι τάφοι των Grimaldi και την πλατεία του παλατιού. Χρόνος ελεύθερος. Κατόπιν, ακολουθώντας την διαδρομή του grand prix, θα φτάσουμε στην διάσημη πλατεία του Monte Carlo, όπου θα θαυμάσουμε τα αριστουργήματα του Charles Garnier: Casino, Cafe de Paris. Χρόνος ελεύθερος. Το απόγευμα αναχωρούμε για το Μιλάνο, την Οικονομική πρωτεύουσα της Ιταλίας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος για να περιηγηθούμε στα κυριότερα αξιοθέατα της πόλης.

9η ημέρα: ΜΙΛΑΝΟ - ΑΝΚΟΝΑ > Σήμερα παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής. Αναχώρηση για το λιμάνι της ΑΓΚΩΝΑ. Επισβίβαση, τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους. Διανυκτέρευση εν πλω.

10η ημέρα: ΠΑΤΡΑ - ΑΘΗΝΑ > Χαρείτε τις ανέσεις του πλοίου έως των ώρα που θα φθάσουμε στην ΠΑΤΡΑ. Άφιξη και άμεση αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ..



Περιλαμβάνονται

Εισιτήριο πλοίου σε 4κλινη εσωτερική καμπίνα με WC
Διαμονή σε επιλεγμένο ξεν/χείμα 4*
Πρωινό (μπουφές) καθημερινά στα ξενοδοχεία
Κλιματιζόμενο Πούλμαν για όλες τις μετακινήσεις
Ξεναγήσεις - Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
Πειραμαμένος αρχηγός - συνοδός
Ασφάλεια ταξιδιού (Αστικής Ευθύνης) - Φ.Π.Α.

Δεν Περιλαμβάνονται

Είσοδοι σε μουσεία, αχθοφορικά , ο ταπικός φόρος στη Γένοβα και το Μιλάνο - που πληρώνεται επι τόπου - ποτά & ό,τι άλλο δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα.

Τιμή κατ' άτομο σε δίκλινο: **690€**
Επιβάρυνση κατ' άτομο σε μονόκλινο: **310€**
Παιδιά έως 12 ετών σε τρίκλινο(με τους γονείς): **630€**
Επιβάρυνση κατ' άτομο για άλλου είδους καμπίνα (με επιστροφή):
Δίκλινη εσωτ. 60€, Δίκλινη εξωτ. 75 €,
Τρίκλινη εξωτ.58€, Τρίκλινη εσωτ. 40€, Τετρ. Εξωτ. 26€

Υπεύθυνος σχεδιασμού εκδρομής: **Ηλίας Αλουπογιάννης, δικηγόρος**
Τηλ: 210 3837463, κινητό: 6932378480

Με τη δήλωση συμμετοχής απαιτείται προκαταβολή **250€** κατ' άτομο.
Προσοχή: Ο αριθμός θέσεων είναι περιορισμένος.
Δηλώσεις συμμετοχής έως 11/07/14. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Οργάνωση: **Τας -Τουριστικές Επιχειρήσεις Ε.Π.Ε.**
Βουλής 31 -33 Αθήνα τηλ. 210 32 15787-2 103230770